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Вариант № 2

1.  Определение оптимальной величины оборотного капитала.

     2. Финансовая несостоятельность предприятия: признак и применяемые процедуры.

       Конкурсное производство. Очередность распределения конкурсной массы.

Задача 1. Рассчитайте сумму амортизации за первый год эксплуатации станка, если первоначальная стоимость 360 тыс.руб., рассчитан на объем производства за весь срок полезного использования  300 тыс. изделий, за отчетный год изготовлено 45 тыс.изделий.

Задача 2.  Рассчитайте чистую прибыль за отчетный год, если  выручка составила 590000 руб., в т.ч. НДС 18%,   себестоимость продукции - 32000 руб., коммерческий расходы -20000 руб., управленческие расходы-  75800 руб., штрафы уплаченные- 500 руб., штрафы полученные – 350 руб., налог на прибыль 24%.
































































